Caisse a outils

CHARGE D’UN CONDENSATEUR

On cherche I'expression de U, sortie du systeme soumis a une entrée constante P
e(t) = E avec la condition initiale ) =U, R
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Loi des mailles E — R'I(t) Uy = 0 avec lery =C.—* alors St —— Uy = —
dt dt  RC RC
On obtient une équation différentielle linéaire a coefficients constants d’ordre 1.
2. Résolution
)
e  Solution générale Sgt) = Ae* 7
e  Solution particuliére
La solution particuliere est de méme forme que celle de la variable d'entrée e(t), Ici e(t) = E constante.
alors Uc(t) = constante est solution particuliére Sp(t) =E
3. Solution
t
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Solution complete Sy = Sy + Sy Uy = A€ T+E| avec|T “ =

0
et Calculde A: UC(O) =Ae "+E=A+E ZUC0 alors A:Uco -E
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finalement (U = (UCO —-E)e ** +E
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